
Колко е угодно да живеят братя в единодушие! 

Псалм 94 
 
Псалм 133:1-3  (По слав. 132). Давидова песен на възкачванията. Ето колко е добро и колко е 
угодно Да живеят братя в единодушие!  2  Угодно е като онова скъпоценно миро на главата, Което 
слизаше по брадата, Аароновата брада, Което слизаше по яката на одеждите му,  3  Угодно е като 
ермонската роса, Която слиза на сионските хълмове; Защото Господ там е заръчал 
Благословението, - Живота до века. 
 
Йоан 15:12-17  Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви възлюбих.  13  Никой 
няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си.  14  Вие сте Ми приятели, 
ако вършите онова, което ви заповядвам.  15  Не ви наричам вече слуги, защото слугата не знае 
що върши Господарят му; а вас наричам приятели, защото ви явявам всичко що съм чул от Отца 
Си.  16  Вие не избрахте Мене, но Аз избрах вас, и ви определих да излезете в света и да принасяте 
плод и плодът ви да бъде траен; та каквото и да поискате от Отца в Мое име, да ви даде.  17  Това 
ви заповядвам да се любите един друг. 
 
Йоан 17:17  Освети ги чрез истината; Твоето слово е истина. 
 
Марк 10:29-30  Исус каза: Истина ви казвам: Няма човек, който да е оставил къща, или братя, 
или сестри, или майка или баща, или чада, или ниви, заради Мене и заради благовестието,  30  
и да не получи стократно сега, в настоящето време, къщи и братя, и сестри, и майки, и чада, и 
ниви, заедно с гонения, а в идещия свят(Или: Век.) вечен живот. 
 
Галатяни 5:14  Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш ближния 
си както себе си". 
 
Галатяни 6:2  Един другиму тегобите си носете, и така изпълнявайте Христовия закон. 
 
Яков 2:8  Обаче, ако изпълнявате царският закон, според писанието: Да обичаш ближният си 
като себе си, добре правите. 
 
Деяния 4:32-34  А множеството на повярвалите имаше едно сърце и душа; и ни един от тях 
не казваше, че нещо от имота му е негово, но всичко им беше общо.  33  И апостолите с 
голяма сила свидетелствуваха за възкресението на Господа Исуса; и голяма благодат почиваше 
над всички тях.  34  Па и никой от тях не беше в лишение, защото всички, които бяха стопани на 
ниви или, на къщи, продаваха ги, и донасяха цената на продаденото, 
 
1 Коринтяни 12:4-27  Дарбите са различни; но Духът е същият.  5  Службите са различни; но 
Господа е същият.  6  Различни са и действията; но Бог е същият. Който върши всичко във 
всичките човеци.  7  А на всеки се дава проявлението на Духа за обща полза.  8  Защото 
на един се дава чрез Духа да говори с мъдрост, а на друг да говори със знание, чрез същия Дух;  
9  на друг вяра чрез същия Дух, а пък на друг изцелителни дарби чрез единия дух;  10  на друг да 
върши велики дела, а на друг да пророкува; на друг да разпознава духовете; на друг да говори 
разни езици; а пък на друг да тълкува езици.  11  А всичко това се върши от един и същи Дух, 
който разделя на всеки по особено, както му е угодно.  12  Защото, както тялото е едно, а има 
много части, и всичките части на тялото, ако и да са много, пак са едно тяло, така е и Христос.  
13  Защото ние всички, било юдеи или гърци, било роби или свободни, се кръстихме в един Дух 
да съставляваме едно тяло, и всички от един Дух се напоихме.  14  Защото тялото не се състои 



от една част, а от много.  15  Ако речеше ногата: Понеже не съм ръка, не съм от тялото, това не я 
прави да не е от тялото.  16  И ако рече ухото: Понеже не съм око, не съм от тялото, това не го 
прави да не е от тялото.  17  Ако цялото тяло беше око, где щеше да е слухът? Ако цялото тяло 
беше слух, где щеше да е обонянието?  18  Но сега Бог е поставил частите, всяка една от тях, в 
тялото, както му е било угодно.  19  Пак, ако те бяха всички една част, где щеше да е тялото?  20  
Но сега те са много части, а едно тяло.  21  И окото не може да рече на ръката: Не ми трябваш;или 
пък главата на нозете: Не сте ми потребни.  22  Напротив, тия части на тялото, които се виждат 
да са по-слаби, са необходими;  23  и тия части на тялото, които ни се виждат по-малко честни, 
тях обличаме с повече почит; и неблагоприличните ни части получават най-голямо 
благоприличие.  24  А благоприличните ни части нямат нужда от това. Но Бог е сглобил тялото 
така, че е дал по-голяма почит на оная част, която не я притежава;  25  за да няма раздор в тялото, 
но ЧАСТИТЕ МУ ДА СЕ ГРИЖАТ ЕДНАКВО ЕДНА ЗА ДРУГА.  26  И ако страда една част, 
всичките части страдат с нея; или ако се слави една част, всичките части се радват заедно с нея.  
27  А вие сте от Христово тяло, и по отделно части от Него. 
 
Ефесяни 4:11-32  И Той даде едни да бъдат апостоли, други пророци, други пък благовестители, 
а други пастири и учители,  12  за делото на служението, за назиданието на Христовото тяло, с 
цел да се усъвършенствуват светиите;  13  докле всички достигнем в единството на вярата 
и на познаването на Божия Син в пълнолетно мъжество, в мярката на ръста на Христовата 
пълнота;  14  за да не бъдем вече деца, блъскани и завличани от всеки вятър на учение, чрез 
човешките заблуди, в лукавство, по измамителни хитрости;  15  но, действуващи истинно в 
любов, да порастнем по всичко в Него, Който е главата, Христос,  16  от Когото цялото тяло, 
сглобявано и свързано чрез доставяното от всеки став, според съразмерното действие на 
всяка една част, изработва растенето на тялото за своето назидание в любовта.  17  
Прочее, това казвам и заявявам в Господа, да не се обхождате вече, както се обхождат и 
езичниците, по своя суетен ум,  18  помрачени в разума, и странни на живота от Бога поради 
невежеството, което е в тях, и поради закоравяването на сърцето им;  19  които, изгубили чувство, 
са се предали на сладострастие, да вършат ненаситно всякаква нечистота.  20  Но вие не сте така 
познали Христа;  21  понеже сте чули, и сте научили от Него, (както е истината в Исуса),  22  да 
съблечете, според предишното си поведение, стария човек, който тлее по измамителните 
страсти,  23  да се обновите в духа на своя ум,  24  и да се облечете в новия човек, създаден по 
образа на Бога в правда и светост на истината.  25  Затова, като отхвърлите лъжата, говорете 
всеки с ближния си истина; ЗАЩОТО СМЕ ЧАСТИ ЕДИН НА ДРУГ.  26  Гневете се, но 
без да съгрешавате; слънцето да не залезе в разгневяването ви;  27  нито давайте място на дявола.  
28  Който е крал, да не краде вече, а по-добре да се труди, като върши с ръцете си нещо полезно, 
за да има да отделя и на този, който има нужда  29  Никаква гнила дума да не излиза от устата 
ви, но онова, което е добро, за назидание според нуждата, за да принесе благодат на тия, 
които слушат;  30  и не оскърбявайте Светия Божий Дух, в когото сте запечатани за деня на 
изкуплението,  31  всякакво огорчение, ярост, гняв, вик и хула, заедно с всяка злоба да се махне 
от вас;  32  а бивайте един към друг благи, милосърдни; прощавайте си един на друг, както и Бог 
в Христа е простил на вас. 
 
Филипяни 2:1-4  И тъй, ако има някоя утеха в Христа, или някоя разтуха от любов, или някое 
милосърдие и състрадание,  2  направете радостта ми пълна, като мислите все едно, като 
имате еднаква любов и бъдете единодушни и единомислени.  3  Не правете нищо от 
партизанство или от щеславие, но със смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе 
си.  4  Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото. 
 
 
 


